



Заместитель Председателя СК России провел совещание по вопросам расследования преступлений, совершенных на территории Новгородской области в прошлые годы



22 мая 2024 года в Санкт-Петербурге заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус провел плановое рабочее совещание, посвященное вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, относящихся к категории прошлых лет, с сотрудниками следственного управления по Новгородской области и отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

Заместителю Председателя СК России доложено о ходе выполнения ранее данных им



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

указаний по конкретным уголовным делам и достигнутых результатах на данном направлении работы. Благодаря комплексу проведенных мероприятий, направленных на сокращение числа нераскрытых преступлений вышеуказанной категории, региональным следственным управлением за истекший период 2024 года в суд направлено 8 уголовных дел об убийствах, причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и тяжких преступлений, против половой неприкосновенности, раскрытых спустя длительное время после их совершения. В 2023 году в суд направлено 9 таких дел, по четырем из которых к настоящему времени судом вынесены обвинительные приговоры, виновные лица осуждены к длительным срокам лишения свободы.

Так, в мае текущего года виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 105, п. «в» ч. 3 ст. 162 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), признан 45-летний житель Великого Новгорода, который в ноябре 2000 года, находясь в автомобиле со своей знакомой, из корыстных побуждений напал на женщину и выстрелил три раза ей в голову и шею, причинив ранения, от которых наступила смерть потерпевшей. После этого злоумышленник похитил принадлежавшие погибшей денежные средства в иностранной валюте на сумму, эквивалентную 600 тысячам рублей. Несмотря на то, что с момента совершения преступлений прошло более 23 лет, суд назначил мужчине наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

В рамках настоящего совещания заслушаны дела о четырех убийствах, совершенных на территории региона в период с 1998 по 2007 год, по которым предварительное следствие ранее было приостановлено в связи с неустановлением лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых. По каждому уголовному делу изучены имеющиеся улики, выделены наиболее приоритетные версии произошедших событий, рассмотрены варианты проверки имеющихся сведений и получения новых доказательств. Александр Владимирович Клаус дал указания об организации проведения по делам оперативных мероприятий и производстве конкретных следственных действий, отметив, что по всем заслушанным делам имеется перспектива изобличения виновных лиц.

По итогам совещания Александр Владимирович Клаус отметил высокие показатели работы следственного управления по Новгородской области на вышеуказанном направлении, указав на необходимость и в дальнейшем сохранять положительную динамику в вопросах раскрытия и расследования преступлений прошлых лет.



Изображения



22 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885933>